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富江の人口グラフを見てみよう！！
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年代別人口グラフ 男 女
●年代別人口グラフ
R6.9月末現在
●総人口 3,983人
●男 性/1,910人
女 性/2,073人

●世帯数：2,266世帯
●高齢化率：50.34%
※高齢化率とは、65歳以上の人口
が占める割合

富江まちづくりだより
令 和 ６ 年 度 第 ３ 号 発 行 令 和 6 年 1 1 月

まち協イベントニュース

11/9（土）～10日（日） 富江文化祭（富江文化協会）
11/16（土）陣屋石蔵太鼓まつり（富江バラモン会）
11/17（日）消防放水訓練大会（操法大会）
11/24（日）第20回 富江町各種団体対抗ソフトバレーボール大会

（富江町スポーツ振興会）
※日程は変更の可能性があります。

まちの小さな宝を大切にしたい富江ワーク開催の様子



時代にあったもの、復活させたいものはなんだろうをテーマに、長崎県立大学学生によるワーク
ショップ「まちの小さな宝を大切にしたい富江ワーク」が9月11日（水）に開催されました！！その
様子についてお伝えします。
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（内 容）
長崎県立大学、学生11名と富江在住の住民の方で、子ども時代にあったもの、復活させたいものはなんだろ
うをテーマに「まちの小さな宝を大切にしたい富江ワーク」が開催されました。チーム分け後、各グループに学
生が１～２名づつ入り、昔あった食べたもの、今の時代に復活できたらいいな、復活させるにはどうすればい
いか皆で意見交換をしました。
参加者の方からは「こどもの頃を思い、心がうきうきとした」
「日頃考えることのない富江について、色々な年代の方と話ができ、楽しい時間を過ごせた」
「町の人達がつながりあえる居場所づくりを広げていってほしい」との感想をいただきました。
学生からは、人とのつながりが昔は強かったんだなと感じた。
今なかなか人とのふれあいがない時代になっている。人とのコミュニケーションをとれる機会をこれからも
どんどん作っていけたら良い。貴重な意見や考え方を知る良い体験ができたとの発表がありました。
今回のワークショップは学生と地域の方々との交流と学び合いの機会を作ることができました。
今後は今回皆様から出た意見をもとに、地域の人々を巻き込んだ取り組みを実現していけたらと思います。

テーマ
「素敵な景色の中、洒落た店に気軽に立ち寄りながら、こどもと笑って散歩ができる街にするには」
第1回：９月11日（水）
場 所：富江町公民館 ２階 参加者：47名

まちの小さな宝を大切にしたい富江ワークが開催されました。
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『異世代間交流事業』が開催されました。

9月16日（月）子供から高齢者までが集う交流の場を創出し、人と人とのつながりを深めることを目的と
した富江独自の行事「芋はまんだかな」が西片町いきいきサロン主催で開催されました。中秋の名月が9
月17日でしたが、1日前倒しで開催。当日は手作りの魚釣りゲーム、すごろく、輪投げ、じゃんけん、シャ
ボン玉、パトカーの見学があり、会場は盛り上がりを見せていました。テントの設置や警備など地元の方
達にご協力いただき、地域を巻き込んだ取り組みとなりました。参加した子供達は笑顔になっていまし
た。事業を通じ、郷土愛が芽生えてくれたらよいと主催者の畑中さんからのお言葉がとても印象的でし
た。本当にお疲れさまでした！！

『第5回 ～こども食堂～ 子どもたちの居場所づくり』 が開催されました。

9月22日（日）富江町公民館にて子ども食堂が開催されました。
参加者が28名、ボランティアスタッフ8名。今回子ども達はおはぎづくり体験を行いました。
お昼ご飯には好きな具材をはさんで、サンドイッチを皆で美味しくいただきました。
おはぎづくりをした子ども達はお父さんやお母さんにお土産でもって帰る優しい子達もいたようで
す。食事の準備から最後の片付けまで、ボランティアの皆さん本当にお疲れ様でした。



五島市では、消費者被害や特殊詐欺を未然に防
止するために、自動通話録音装置を無料で貸し
出しをします。
対象者と申請方法について
１.対象者 市内在住の65才以上で、次のいずれ
かに該当する方
（1）高齢者のみの世帯
（2）日中に、高齢者のみとなることが常態の世帯
（3）その他市長が認める世帯（障害世帯等）
2.申請方法 申請書に必要事項を記入し提出
（申請事項に基づき、貸出を決定）
3.２年間（更新できます）
相談窓口 問い合わせ先 消費生活センター（市
役所内） ☎72-6144

『富江まちづくり協議会 お知らせのコーナー』
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（お問合せ）
五島市富江支所 地域振興班
☎８６－１１６１
富江まちづくり協議会
担当者 平山

まちづくり協議会13地区それぞれの活動や地
域の様子を各地区の集落支援員がインスタグ
ラムで発信しています。ぜひ一度覗いてみてく
ださい！！

集 落 支 援 員 か ら の メッセージ

地域の中で役立つ情報をお知ら
せするコーナーです。

自動通話録音装置を貸し出しします！

「富江に住みたいので、空き家を探していますが
紹介できる物件がありますか？」
こんなお問い合わせをたくさんいただいていま
す。
富江は商店街や病院、郵便局や銀行などがあ
り、利便性がありとても人気がある地域です。
空き家はあるけど、荷物が置いたまま。こんな思
いで登録をためらわれている方もいると思いま
す。空き家をそのままにしておくと老朽化し、近
隣の建物や通行人に被害を及ぼす場合がありま
す。
空き家を貸してもよい、または空き家の情報を
お持ちの方がいらっしゃいましたら、
みなさまのご登録をお待ちしております。
詳しい内容は五島市HP「まるごとう」に掲載し
ています。（空き家バンク制度のバナーからお進
みください）今現在の登録物件も見る事ができ
ます。
（問）空き家マッチング研究所／74-3292

貸せる空き家はありませんか？

空き家の家具・家電製品などの処分に活
用できる新しい補助金の制度がはじまり
ました！！
空き家バンクに登録したいけど、家財道具がた
くさんあって貸し出しができない。
などのお悩みにぴったりの補助金の制度をご紹
介させていただきます。
（1）空き家内の不要な家財道具（家具、衣類、食
器、家電等）の処分場への運搬及び処分ちなみ
に、これまでのリフォーム補助金と併用ＯＫで
す。
対象経費の1/2以内で上限20万円まで補助し
ます。
【対象経費】
(1) 空き家内の不要な家財道具（家具、衣類、食
器、家電等）の処分場への運搬及び処分
(2) 家財処分後の住宅部分の清掃
(3) その他市長が必要と認めるもの
※（１）は五島市内の一般廃棄物収集運搬業許可
業者が行うもののみが対象です。
対象は空き家バンクに登録された賃貸物件のみ
になりますので、ご注意ください。
※売買物件は対象外です。
（問）空き家マッチング研究所／74-3292


